
                                                                     
  Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.                                                                               

                                                                                              Αθήνα, 9 Σεπτεμβρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός άξιος αρωγός στη διοργάνωση του ΕΚΟ Ράλλυ 

Ακρόπολις  

Δυναμική και άκρως εντυπωσιακή ήταν η παρουσία του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

στο ΕΚΟ Ράλλυ Ακρόπολις 2024, με τους έμπειρους και εξειδικευμένους εθελοντές 

Σαμαρείτες-Διασώστες και τον απαραίτητο υλικοτεχνικό εξοπλισμό που διαθέτει, 

συμβάλλοντας καθοριστικά στην άκρως επιτυχημένη διεξαγωγή του φετινού ΕΚΟ Ράλλυ 

Ακρόπολις. 

Συγκεκριμένα, οι εθελοντές του Ε.Ε.Σ, από 15 Περιφερειακά Τμήματα του Ε.Ε.Σ. σε όλη 

την Ελλάδα (Αθήνα, Ελασσόνα, Λαμία, Ηράκλειο, Θεσσαλονίκη, Ιωάννινα, Κατερίνη, 

Κίσσαμος, Κομοτηνή, Λάρισα, Ξάνθη, Πάτρα, Ρέθυμνο, Χαλκίδα και Χανιά) με 16 

διασωστικά οχήματα (4x4) του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, έχοντας στη διάθεσή τους 

υγειονομικό και διασωστικό εξοπλισμό (κοπτικά μηχανήματα, διασωστικά σχοινιά κ.α.), 

παρείχαν εξ’ ολοκλήρου Υγειονομική και Διασωστική Κάλυψη σε όλες τις διαδρομές του 

ΕΚΟ Ράλλυ Ακρόπολις,  στις Περιφέρειες Στερεάς Ελλάδας, Πελοποννήσου και Αττικής, 

αρχής γενομένης από την εκκίνηση, την οποία πραγματοποίησε τιμητικά ο Προέδρος 

του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιος Αυγερινός (5/9) μέχρι τον μεγάλο τερματισμό στη Λαμία (8/9), 

επεμβαίνοντας έγκαιρα και αποτελεσματικά σε δεκάδες έκτακτα περιστατικά που 

προέκυψαν, καθ΄ όλη τη διάρκεια της 4ήμερης αγωνιστικής δράσης.  

Πρέπει να σημειωθεί ότι, οι εθελοντές Σαμαρείτες-Διασώστες του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού, ήταν οι πρώτοι που έσπευσαν στο σημείο που πήρε φωτιά όχημα πολίτη στο 

δάσος της Παύλιανης, ενισχύοντας εν συνεχεία την προσπάθεια κατάσβεσης από την 

πυροσβεστική Υπηρεσία και διασφαλίζοντας ότι η φωτιά δεν θα επεκταθεί στη δασική 

περιοχή. Επιπρόσθετα, παρείχαν Πρώτες Βοήθειες σε θεατή στο Ελευθεροχώρι Λαμίας, 

ο οποίος αντιμετώπισε σοβαρό πρόβλημα υγείας με έντονη δύσπνοια, προσφέροντας 

του οξυγόνο μέχρι να σταθεροποιηθεί η υγεία του και να μεταφερθεί με ασφάλεια με 

ελικόπτερο στη Λαμία για περεταίρω εξετάσεις. 

Τόσο οι διοργανωτές όσο και η Διεθνής Επιτροπή συνεχάρησαν τους εθελοντές του 

Ε.Ε.Σ. για την άψογη εμφάνισή τους όσο και την άριστη εκπαίδευση και τον πλέον 

σύγχρονο εξοπλισμό.  

 


